



香港螺絲業協會
Hong Kong Screw &
Fastener Council



香港螺絲業協會 舉辦國際技術論壇

香港螺絲業協會於今年06月23日在香港生產力大樓舉辦「推廣智能複合加工技術拓展高增值緊固件市場」國際技術論壇，邀請緊固件行業相關人士參與，該論壇也同時於線上進行直播。活動也受到香港汽車零部件工業協會、香港航空業協會、香港創新科技及製造業聯合總會和香港關鍵性零部件製造業協會的支持。

香港螺絲業協會常務副主席吳鴻僑先生致辭時表示：「這次論壇目的很明確，就是把目前世界上最先進的技術和流行的智慧管理系統分享給業界，幫助業界提升自身的競爭能力。協會未來會繼續投放更多的資源，為業界同仁創造更多與外界交流，拓展業務，學習及提升技術的機會，同時亦鼓勵各位廠商按照自己的實際運營情況，投入工業4.0升級轉型，未來必然是智慧製造的時代。」

香港螺絲業協會徐炳輝主席致辭時表示：「螺絲，被譽為『工業之米』，在製造業中是一個既特殊又關鍵的角色。香港螺絲業從生產製造，品質管控，貨品交付均有嚴謹苛刻的執行標準。此有賴多年行業經驗知識積累之餘，更重要是業內同行相互交流及堅持自我學習提升的團結、積極進取精神。為此，本會籌辦本次活動，為螺絲業界提供最新及全面的海外市場資訊，邀請了來自香港本土，中國內地，台灣，德國，日本，韓國的講師分享高增值緊固件市場情況、發展機遇及創新應用製造技術，以全面提升香港業界在拓展海外高端市場業務的

競爭力及先進製造的核心能力，以保持香港螺絲和緊固件行業在全球領先的卓越水平，並建立可持續發展之優勢。」

此次活動受邀的海內外演講嘉賓及主題包括：香港螺絲業協會徐炳輝主席(主題:香港螺絲業發展動向及成功個案分享)、鵬馳五金製品有限公司劉福梅女士(主題:香港螺絲企業邁向智能化生產升級轉型分享)、浙江天力緊固件有限公司高級工程師張先鳴先生(主題:應用輕量化材料/技術於定製型螺絲及緊固件)、台灣工業技術研究院機械所經理仲維德博士(主題:台灣緊固件智能製造升級模型-智慧機上盒(SMB)打通機聯網瓶頸)、台灣金屬工業研究發展中心詹家銘博士(主題:台灣緊固件科技升級模型)、日本利富高有限公司高級銷售工程師李攀先生(主題:日本最新汽車緊固件市場需求及螺絲業技術發展動向)、CPM GbmH執行長Arfmann博士(冷墩成型工藝技術及模具設計)、孝東機械研發經理Tae Wan, Kim先生(主題:韓國連桿成型技術的優點及熱打成型機個案分享)、Zmart Ltd緊固專家Christoph Otto先生(主題:歐洲螺絲業市場需求及融入工業4.0到冷鍛技術應用)。

活動最後也開放時間與專家和業界指標人士進行問與答相互交流意見。許多與會人員均表示獲益良多，也讓香港螺絲和緊固件產業在智能複合加工技術拓展高增值緊固件市場的腳步上再寫新篇章。

